上海永利带业股份有限公司 关于控股子公司完成注销登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

上海永利带业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"永利股份") 基于经营规划需要,为了优化资源配置,提高资产管理效率和经营效益,于近期 对控股子公司旻寻(上海)网络科技有限公司(以下简称"旻寻科技")予以注 销。旻寻科技于近日收到上海市青浦区市场监督管理局出具的《准予注销登记通 知书》,准予旻寻科技注销登记。截至本公告披露日,公司控股子公司旻寻科技 已注销完毕,具体信息公告如下:

一、本次注销控股子公司基本情况

1、基本情况

公司名称: 旻寻(上海)网络科技有限公司

统一社会信用代码: 91310118MA1JP3LF7A

法定代表人: 侯尧文

注册资本: 300 万人民币

实缴资本: 50 万人民币

注册地址:上海市青浦区外青松公路 5045 号 510 室 A 区 39 室

成立日期: 2021年1月6日

经营范围:一般项目:网络技术服务;组织文化艺术交流活动;会议及展览 服务;礼仪服务;市场营销策划;市场信息咨询与调查(不得从事社会调查、社 会调研、民意调查、民意测验);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、 技术转让、技术推广;广告设计、代理;图文设计制作;广告制作;广告发布(非 广播电台、电视台、报刊出版单位); 服装服饰批发; 鞋帽批发; 日用品销售。 (除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动) 许可项目: 广播电视节目制作经营;演出经纪;广告发布(广播电台、电视台、报刊出版单

位);网络文化经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

股权结构: 永利股份持股 60%, 自然人侯尧文持股 25%, 自然人王珏持股 15%。

2、主要财务指标

单位:人民币元

项 目	2023 年 12 月 31 日(经审计)	2022年12月31日(经审计)
资产总额	372,933.80	405,176.28
负债总额	0	0
净资产	372,933.80	405,176.28
项 目	2023 年度(经审计)	2022 年度(经审计)
营业收入	0	0
营业利润	-26,195.21	-13,097.62
净利润	-32,242.48	-13,097.62

二、注销控股子公司的原因

本次注销控股子公司旻寻科技是基于公司的发展规划及控股子公司的实际 运作情况,为进一步整合资源,优化内部管理结构,降低管理成本,以提高公司 整体管理效率及经营效益。

三、注销控股子公司对公司的影响

本次注销控股子公司旻寻科技不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响,不存在损害公司及股东利益的情形,公司已严格按照《公司法》《公司章程》的相关规定办理注销登记相关手续。本次注销完成后,公司合并财务报表的范围将相应发生变化,旻寻科技将不再纳入公司合并报表范围。

四、备查文件

准予注销登记通知书。

特此公告。

上海永利带业股份有限公司 董事会 2024年4月30日